

IM és SMT mun-  
olnap, szerdán dél-  
kezdettel ifjúsági  
ben bemutatják  
égnak" e. vigjáté.  
a jegyek elővé-  
z belvárosj irodá-  
ka félemlét és a  
en, Bethlen-utca 3.  
atós

MŰSORA

O: Amerikai vig.  
NI JÓ! Uj ameri-  
adások: fél 3, egy-  
órakor. Vasárnap  
or is.

ASSZONY  
Desaune Durbin  
Amerikai film.  
ele: fél 3, egy-  
órnap és ünnepnap  
or is.

szűz és kiadó:  
ISTVÁN.  
AJDU FERENC,  
rezen, Piac-utca 28,  
Telefonszám: 354.  
rezen, Buigy-Zs-u.  
Szabadság" nyomor-  
at kőrtörőgepén,  
Hendrikusator,  
S. JANOS.

nyvek

ef: Marxiz-  
rség, alapár 10--  
a Horvádi:  
a. Kelefeadás  
láról, alapár 2--  
KULTURA  
ésben Piac u. 53

A 16

ál lényképesz-  
mester  
pó-u. 12.

at, kifogástalan jó  
on lévő Anker kar-  
magas áron vezr En-  
szlo óras és arany-  
Bonyát-aruházban.  
15

lorongyot vasárol  
Tarsasag, Hunyadi  
12

tot, angolaszórt és  
kel, valamint nyu-  
szaszabó áron va-  
Friedlander, Hestve-  
apitú- és bókkeser-  
Hávan-u. 37. Sz 57

ELADÁS

t négyen kitéző ál-  
clado, Cim a ki-  
20

EGYEB

bort, vadbort és tol-  
ek, Hávan-u. 21. sz.  
Sz 87

TA PAMUT stobdo-  
ajjítások szivár-  
ban FAVORIT kézi-  
zetben, Csapó 24.  
Sz 80

k házakat bontásra  
endák, tőpala, cse-  
el, nagy kapható.  
Háliné 19. Sz 30

hározó puli kutyá  
suruc-u. 43. Sz 8

eml Arany, ezüst,  
6 bovátlás Pigniczky-  
ac-u. 69. Megyeháza-  
mben. Sz 78

ajjavítások gyors és  
sz készítését vállal-  
lángel aranyműves,  
s-aruházban, 14

ültö alkalmasz garni-  
re- és hájapolószé-  
sük, tükrök, boróvá-  
stb. Hermann-féle  
ni. Illatszertárban,  
Piac 34. most, Biele-  
hídnyában. Piac  
lépéső, II. em. 29.  
oldi kőszolgálat 4

És a proletárok egyesültek!

# NÉPLAP

A MAGYAR KOMMUNISTA PART KELETMAGYARORSZÁGI TERÜLETÉNEK NAPILAPJA

III. ÉVFOLYAM, 30. SZÁM.



Ára 2000 pengő

A reakció támadása hajdúszoboszlói úgazdák ellen  
A városi „kisbolt” ügye a Közigazgatási Bizottság előtt — A MKP hajdúmegyei párttervezetének határozatai

1946 FEBRUÁR 6, SZERDA

## London felé

irányul a világ közvéleményének tekintete. Az Egyesült Nemzetek tanácskozásairól kiadott szűkszavú hivatalos jelentések csak nagy vonalakban engedik sejtetni, hogy milyen irányban döntenek az egész világ számára döntő fontosságú politikai kérdésekben.

Vélt, de néha a valóságban is meglevő ellentétokről, nézetkülönbségekről érkeznek hírek, melyekre ösen csap le a sajtó és a politikai élet egy része s alig titkolt boldogsággal állapítja meg, hogy „valami még sincsen rendjén”. A szűklátókörűek, a faszimusz reakció viszárvái felkószott jelentőséget tulajdonítanak minden híreknek, mely a nagy hatalmak közötti esetleges véleménykülönbségre enged következtetni.

A jövő rendjének és békéjének pedig éppen ezek a véleménykülönbségek és szavakban is kifejezésre jutott „ellentétek” a biztosítéka. Valamikor más formában folytak le az ilyen tanácskozások. A Népszövetség falai annakidején ritkán voltak tanúi jelentősebb elvi vitáknak. A hatalmak képviselői sima modorban, egymás szempontjainak legteljesebb figyelembevételével szövegetek le „öszinte állásfoglalásait”, melyek éppen annyira nem voltak öszinték, mint amennyire nem voltak valójában állásfoglalások. A Népszövetség döntései ezeknek a diplomatikus előterjesztéseknek alapján és szellemében születtek meg, hogy aztán kizárólag csak papíron éljek tovább életüket.

Az Egyesült Nemzetek tanácskozásain folyó viták bizonyítják azt, hogy a nagy hatalmak képviselői valóban öszintén teszik meg előterjesztéseiket. Vállalják inkább a vitákat és nézeteltéréseket, hogy a viták eredményeképpen, minden szempont figyelembevételével születessenek meg azok az irányelvek, melyek biztosítani tudják a tartós békét és rendet. Helytelen lenne itt a struccpolitika. Minden kétséget kizáróan a leghelyesebb megoldás, ha az esetleges érdekellentéteket „diplomáciai” okokból eltírtolnák s azoknak hatása később helyrehozhatatlan formában nyilvánulna meg.

Fokozatosan tűnik el a világ politikai életéből a „diplomácia” szó kompromittáló melléklőnége. Emlékezik a régi diplomácia egyik alapvető tulajdonsága: a szavak kétfős értelme. A ma diplomáciájában az igen valóban igent és a nem valóban nemet jelent.

A nézetkülönbségek tisztázása folyamán az egész világ jövőjére néző létfontosságú irányelvek tisztázódnak. Fokozatosan alakul ki az a rend, mely a nemzetek teljes megbékéléséhez vezet.

A legutolsó időben négy kérdés adott vitára alkalmat az Egyesült Nemzetek tanácskozásain: a föltitkári tiszttség, a szakszervezetek részvétele, a szovjet-iráni kérdés és a görögországi brit csapatok kérdése. A négy kérdés közül háromban már eredményre jutottak és a mi szempontunkból semmiképpen sem érdektelen, hogy mind a három esetben a demokrácia legkövetkezősebb harcósának, a Szovjetunió álláspontját tették magukévá az Egyesült Nemzetek.

Az Egyesült Nemzetek Tanácsának föltitkára a szocialista norvég külügyminiszter, Lie lett. A szakszervezetek képviselője a jövőben mint véleményező részt vesz az Egyesült Nemzetek tanácskozásain.

## Négyszeres büncselekményt leplezett le a rendőrség az Alföldi Tejüzemben

A bűnösök példás megbüntetését követeljük a dolgozók nevében

Páratlan arányú és páratlanul felháborító büncselekményt leplezett le a debreceni rendőrség. Hosszú időn át kísérte figyelemmel az Alföldi Tejüzem élelmiszerhamisító és feketézó üzemét és a megfigyelés eredményeként az üzem három társtulajdonosát, Jenői Kálmánt, Nagy Miklóst és Nagy Istvánt, továbbá annak vajmesterét, Nyíri Károlyt őrizetbe vette. A nyomozás a következő helyzetre derített fényt:

Az Alföldi Tejüzem végezte a beszolgáltatott tej összegyűjtését, annak egy részét a Vörös Hadseregnek szállította jóvátételi szolgáltatóként, más részét a várandós és szoptatós anyák, a csecsemők és betegek között osztotta szét. Naponta 500 liter tej került beszolgáltatás útján az üzembe.

Nyíri vajmester ebből 200-at a tulajdonosok tudtával teljesen lefőltözt, hozzáöntött még 25 liter vizet és így összekenyerte a többi 300 literrel. Ezt a hamisított tejet adták aztán az orosz kórházaknak és a szoptatós anyáknak, betegeknek, mindazoknak, akiknek a jó teje nagyon is szükségük volt.

A 200 liter tej lefőltözt zsíradékját pedig az éjszaka leple alatt vajjá köpülték, majd ugyancsak éjszaka kocsiakra rakták és Pestre szállították.

Kihallgatásuk folyamán a tulajdonosok azzal magyarázták az éjszakai munkát, hogy „nappal nem volt villanyáram”, az éjszakai szállításra azonban nem tudtak mentőkörülményt felhozni. A legutolsó vajszállítmányt kb. 2 másztát január 12-én éjszaka 2 és 3 óra közt szállították el.

A rendőrségnek mindezeket felül: kezében van egy elismervény 700 liter tejről, melyet az Alföldi Tejüzemről az Arany Bika vett át. Ugyanakkor a fegyverszűnelt feltevételekben kikötött jóvátételi beszolgáltatást az üzem 13 százaléka teljesítette. Az orosz hatóságokkal közölték, hogy több tej nincs.

Az Üzemi Bizottság tagjai tudomást szereztek az üzemben folyó visszaélésekről. A tulajdonosok ekkor az Üzemi Bizottság három tagjának, Turucz István, Oravecz Albert és Tóth Ferencnek

10-10 millió pengőt fizettek ki, hallgatást dijként,

amit a pénztárkönyvben mint haszonban való részesedést tüntettek fel, szóban azonban köztették annak igazi rendeltetését. Ugyancsak 5 millió pengőt fizettek ki Lőrinczi József, közellátási elnöknek.

A megvesztegetést az egész vonalon nagystílusban folytatták. A tejszírtartalmának vegyvizsgálati ellenőrzése szintén nem tekinthető megbízhatónak, mert a nyomozás megállapítása szerint a Vegyvizsgálati Intézet is napi 20 liter tejet kapott, annak igazgatója, aki külföldben a vállalat igazgatósági tagja is, napi két liter. Ezzel magyarázható, hogy csak a beérkező tejet vizsgálták meg, amit az üzem kiadott, azt nem. Végül pedig sikerült késleltetniük a leplezés időpontját azért, hogy

a nyomozást végző detektívek, Báji Sándor alhadnagyot 6 millió pengővel megvesztegettek.

A rendőrség azonban erről is tudomást szerzett, Bájít fegyelmi eljárás lefolytatásával minden szolgálat alól felmentette, majd a büntügyi eljárás megindítására átadta az államügyészségnek.

Az eddigi adatok szerint tehát az igazgatóság 41 millió pengőt költött megvesztegetésekre.

Az Alföldi Tejüzem igazgatósága ezáltal négyszeres büncselekményt követett el. Elsősorban élelmiszerhamisítást és árucselezést, másodszor feketézést, amik önmagukban véve is a legsúlyosabban büntelhetők fenálló rendelkezéseink szerint. Ennél is több azonban a bűnük. Annál is inkább, mert orosz beszállított katonákat fosztottak meg az egészséget adó jó tejtől és adták helyette vízest hamisítványt. Végül pedig a megvesztegetések szövetkezéssel a korrupció járványát szeszítették maguk körül, mintha

nem ártottak volna elegendő a magyar népek hamisításukkal és feketézésükkel, még erkölcsi életünk fertőzését is célul tűzték volna maguk elé.

Szomorú jelenség, hogy e tények mellett legnagyobb demokratikus pártunk, a Független Kisgazda Párt vezető személyiségei exponálták magukat a magyar népek ilyen veszedelmes pócái érdekében. Nem tudjuk, milyen összefüggésben van ez azzal a ténnyel, hogy Öry István főispán és Vásáry István képviselő gyakran kapta a vajat az Alföldi Tejüzemből, mit legálisan vásárnak nem tekinthettek, hiszen a tej nem

volt elég a beszolgáltatáshoz sem.

Mindenestre elítélendő állástoglalás azonban, amit az éhez, dolgozó tömegek csak felháborodással fogadhatnak.

Mi a magunk részéről örömmel adunk kifejezést, hogy a rendőrség leplezte a gaz mezenylőket, de nem tartjuk ezt elégnek.

Követeljük, hogy Jenőt és társtársait állítsák bíróság elé, mint közönséges élelmiszerhamisítókat és feketézőket. De állítsák egyszer mind Népbíróság elé is, mert hiszen a jóvátételi szabotálására pontosan ílik a Népbírósági rendelet egyik része: „alkalmas a népek háború utáni jó viszonyának megbontására”. Követeléseink teljesítése az egész magyar nép érdeke. Meg kell mutatnunk, hogy a magyar demokrácia el tud járni erélyesen ellenségeivel szemben, meg kell büntetnünk a magyar anyák, csecsemők, betegek ellenségeit.

## Anglia és az Egyesült Államok elismerik a Groza-kormányt

A román rádió hivatalos közleményben jelent: Nagy-Britannia és az Egyesült Államok bukaresti képviselője február 5-én írásban közölt egyezményt az angol kormány kész elismerni a román kormányt. Ugyanekkor felhívta a román kormányt, jelölje meg azokat a politikusokat, akiket megbíz londoni képviseletével. Az Egyesült Államok bukaresti megbízottja ugyancsak írásban közölte, hogy az Egyesült Államok kormányja is elismeri a román kormányt.

## Nagy-Britanniának a görög belügyekbe való beavatkozása veszélyezteti a nemzetközi békét

mondotta Visinszkij a biztonsági tanács ülésén

Az Egyesült Nemzetek biztonsági tanácsában Visinszkij szovjet külügyminiszter délután kifejtette, hogy a szovjet küldöttség véleménye szerint rosszabbat nem is mondhattak volna, mint amit Bevin brit külügyminiszter pénteki vádjában hangzatosított, nevezetesen, hogy Moszkva által támogatott brit ellenes kommunisták propagandafenyegéti a világ békét.

Elmondom, hogy ennek a kijelentésnek semmilyen alapja nincs és kérem: vajjon Bevin hiszi-e, hogy ez összhangban áll-e azzal, amit két országunk barátságáról beszélt?

Visinszkij, aki azzal fejezte be beszédét, hogy megismételte a szovjet kívánságot: azonnal és feltétel nélkül vonják ki a brit csapatokat Görögországból, így folytatta:

A Szovjetunió ellen emelt vádak, amelyek azt állítják, hogy terveit a brit birodalom ellen irányulnak, szertefoszlottak, de nyomai még mindig látszanak. Nehéz és fenyegető nyomok. Bevin „moszkvai propagandáról” beszél, amifőn a görögországi helyzettel kapcsolatosan baráti intelmünket hallja. Amidőn a görögországi embertelen állapotokról és terrorról beszélünk, ezt „moszkvai propagandának” állítják be. Amidőn az

mondjuk, hogy a brit csapatok görögországi jelenlétét kalandorok és ország legreakciósebb elemei az Egyesült Nemzetek ellen használják fel, ezt propagandának bélyegzik. Bevin arra kérte a biztonsági tanácsot, adjon határozott ígéretet abban a kérdésben, vajjon a brit kormány Görögországban fenyegeti-e a világbékét? A szovjet kormány már megfelelt erre a kérdésre, ismételtén kijelentette, hogy Nagy-Britanniának a görög belpolitikai ügyekbe való beavatkozása olyan helyzetet teremtett, amely tényleg fenyegeti a nemzetközi békét.

Visinszkij egy és háromnegyed óras beszéde után Bevin emelkedett szólásra és elutasította az Oroszország irányában tanúsított barátságátlan magatartás vádját. Angliát nem nagy hatalmi politikai érdekek, hanem kizáróan gazdasági érdekek fűzik Görögországhoz. Anglia nem akarja, hogy Görögország nagy hatalmi politika konkává váljék — mondotta Bevin. — Azzal vádoltak bennünket, hogy politikáinkkal a világbékét veszélyeztetjük. Ha ez valóban így van, akkor azonnal szólítsanak fel, hogy hagyjam el a helyiséget.

Politikánk teljesen tiszta, békészerető nemzet vagyunk és azért ültünk össze itt Londonban.

# A közigazgatás megtisztítását, a politikai és gazdasági reakció elleni harc fokozását, a földreform vívmányainak védelmét, a tavaszi mezőgazdasági munka haladéktalan megszervezését követelik a kommunisták

## A Magyar Kommunista Párt Hajdúmegyei pártértekezletének határozatai

Január 26-án kétnapos értekezletre ültek össze a megye leg-öntudatosabb dolgozói, a kommunista pártszervezetek küldöttei. A nagyszabású pártértekezlet a megye népének minden jelentős kérdésével foglalkozott, megállapította az eddig elért nagy eredményeket és meghatározta azokat a feladatokat is, melyeket meg kell valósítani. Ezeket a feladatokat követeléseket határozati javaslatba foglalta a pártkonferencia s most lapunk hasábjain a város és megye dolgozói elő tárjuk azokat. Hadd lássák Debreceen és a Hajdúság munkásai, parasztjai, értelmiségei, milyen célokat küzdenek a kommunisták. S ha úgy vélik, hogy a kommunisták harca igaz, becsületés, népünk jövőjét biztosító, a demokrácia megerősítését szolgáló küzdelem, akkor velünk tartanak s harcunk időszaka megrövidül. Céljaink közesek, harcunk egy népünk győzelmé nem maradhat el!

1. A pártértekezlet üdvözi a pártvezetőség politikáját és helyes a kormánykoalícióban való részvételt.

2. Üdvözzük a Függetlenségi Frontba tömörült pártok meg-egyezését a közfarsaság kimondásának kérdésében. Ugyanakkor a pártértekezlet állást foglal amellett, hogy a megválasztandó köz-társasági elnökök bírnia kell a magyar nép dolgozó tömegeinek bizalmát.

3. A pártértekezlet követeli a kormányprogram gyors végre-sajását, elsősorban a gazdasági intézkedéseket: értéktől pengő megteremtésére, a rendelkezésre álló ipari és mezőgazdasági javak igazságos elosztására. Sürgősnek tartjuk a közigazgatás megújítást a reakciókötől. A beszo-lytatási terhek igazságosan legyenek megosztva, úgyhogy a terhek javarészt a lehetősebb rétegek visel-jék.

4. A tavaszi mezőgazdasági munkálatokat haladéktalanul meg kell szervezni. Február hónapban a vár-megye minden községében párt-közi értekezleteket kezdeménye-zünk a tavaszi szántás-vetés ter-veinek részletes kidolgozására. Azokban a községekben, ahol a Termelési Bizottság össze nem ol-dotta meg a feladatait, ott indít-ványozzuk a termelési bizottságok szervezését.

5. Az eddigi kormányintézkedé-sek nem elegendőek gazdasági hajlék orvoslására. Idejében gondoskodjék a kormány a szük-séges üzemanyag és traktor-alkat-részek biztosításáról. Követeljük Debreceenben rendkívüli intézkedés megtételét, egészen a föld elkö-nyezéséig, azok ellen, akik tavaly el-mulasztották és az idén is szabó-lájkák a földjüket megmunkálását.

Követeljük: a) a mezőgazdasági népesség iparikkal való ellátását, az ipari munkásság és a falusi ellátatlanok életének való ellátását. Elsősor-ban az újgazdák súlyos helyzetén kell nyitnunk. A közellátás rendel-kezőkre álló készletek bönkre-melését meg kell akadályozni; b) a közellátás iparikkal a dolgozó nép szükségleteinek el-látásánál kell igénybe venni s meg-feloldást áron a szükséglet szenev-ültségét juttatni különösen fontos a dolgozó parasztságnak ruházati

cikkkel és mezőgazdasági eszkö-zükkel való ellátása;

c) a mezőgazdaságban és ipar-ban a többet és jobban dolgozókat magasabb bért és jobb ellátást kapjanak, a bonyolultak pedig büntessék meg, hogy a munka-fegyelm megszilárduljon és a termelés fokozódjék;

d) a Debreceenből és a vármeg-yéből elhurcolt vagyonok melőb-bi visszaszállítását;

e) az ingó és ingatlanokra tör-vényesítésre a kormány az 1945 jú-lius 1-i állapotokat, hogy meg-szűnjön a folytonos zaklatása a szegénysorsú néprétegeknek a nyugatról visszatértek által;

f) a házhelyek kiosztását hajlé-kek végre haladéktalanul a dol-gozó kismemberek részére mind Debreceenben, mind a megyében;

6. A reakció elleni harcot az üd-digiénét erőteljesebben kell foly-tatni. A debreceeni II. számú nép-bíróóság elnökét, Sipos Gábort le kell váltani és a tanács eddigi működését felül kell vizsgálni. Kö-veteljük a népbírók titoktartás alól való felmentését, hogy lép-lezhessük a fasiszták és reakció-sokat menő népbírókat. A párt-értekezlet bizalmát fejezi ki a demokratikus rendőrségnek eddig végzett munkájáért. Harcolunk minden olyan törekvés ellen, amely a demokratikus rendőrsé-get pártpolitikai szempontok alap-ján kívánja átalakítani.

7. A községi és városi tisztvisel-ők létszámát az 1938-as létszám 80 százalékára kell csökkenteni, hogy a nép nyakára nehezedő sú-lyos terheket csökkentjük. A le-építésnél egyetlen irányelv a de-mokrácia szempontjából való meg-vezetés legyen.

8. A bíróságok szigorúan járja-nak el a feketézőkkel, árnyajzó-kkal, adócsalókkal, árnyajzó-ge-tek szemben és az őket fedező bí-rák és ügyészek haladéktalanul eltávolítandók. Meg kell akadályozni, hogy a felsőbb bíróságok (NOT) enyhítsék vagy megemmel-sítsék azokat az igazságos intéz-kedéseket, melyeket a Vármegyei népbíróóságok hoznak népellenes büntésekkel szemben. A siszterum legyen kiterjesztve a feketézőkre és spekulánokra is.

9. Az értekezlet a legelősebben álltakozik a földreform vívmányai-nak megszeméltetésére irányuló

minden kísérlet ellen. A földbr-tokosoktól elvett földeket ne le-hessen visszautatni, mint ahogy az Kabán és Hajdúszovátón tört-ént és ahogy azt megkísérelték Debreceenben és Nádudvaron. Kö-veteljük a tekkönyvezés gyors lebonyolítását, ha másképp nem lehetséges, a költségeket az állam előlegezze.

# Végh Dezső mindenkor a dolgozók érdekében cselekedett

## A Közigazgatási Bizottság tagjai élesen elítélték dr. Lévy Zoltán destruáló tevékenységét

A Közigazgatási Bizottság tegnap délelőtti ülésén Vas Károly főjegyző ismertette az úgynevezett „városi kisbólt” ügyében lefolytatott vizsgál-latot. A jelentést más 10 nappal ezelőtt beterveztették a jog- és pénzügyi bizottsághoz, az kiadta a számvetőségnek és a lellározást megjejtették. 360 és félmillió pengő értékű áru szerepel a lellárban.

Vas Károly főjegyző ezután is-mertette a szakszervezetek átiratát a várososhoz, amelyben Debreceen dolgozó nevében a legnagyobb meg-ülködésel utasítanak vissza Végh Dezső elvtárs ellen irányuló minden támadást.

A legteljesebb szolidaritást vál-lalják Végh Dezső elvtárs tény-kezdésével kapcsolatban, aki — mint az átirat írja — minden-kor a dolgozók érdekeit tar-totta szem előtt és a legnehe-zebb körülmények között az éhségtől mentette meg Debreceen városának lakosságát.

Ezután Lévy Zoltán dr. hozzá-szólásában állást foglalt a Szak-szervezet beavatkozásá ellen, kifo-gásolta a közellátást detektívso-pport működését, javasolta, hogy hirdetésny útján hívják fel a la-kosságot, hogy mindenki, akit ká-rosodás ért, jelentkezzen a város-nál. Adócsalással és jövedékihibá-gással vádolja a „kisbólt” meg-szervezőjét, majd felolvasta a Deb-receeni Fűszerkereskedők átiratát, akik szintén adócsalással és egyéb szabálytalanságokkal vádolják Végh Dezső elvtársat. Tiltakozik „a sze-recsennosdatás” ellen és kiterjedt vizsgálatot kér, miközben büncse-leményt emleget.

Lévy hozzászólásában, bár gondosan kerülte Végh De-zső elvtárs nevének kiejtését, a legrosszabb indulatú és a leg-személyeskedőbb módon igyeke-zett már számtalanszor olpuf-tytatott és most ismét felho-zott vádjával hatást kelteni.

Visszaautasítja a szakszervezetek be-avatkozását, mert az szerinte ille-téktelen, de ugyanakkor illetékes-nek tartja a fűszerkereskedők me-morandumát, amely adócsalással vádolja Végh Dezsőt. Ebből áll dr.

10. Követeljük a közalkalma-zottak és fontosabb helyeken mű-ködő tisztviselők szigorú ellen-őrzését és megvesztegethetők pé-ldős megbüntetését.

11. A pártértekezlet állást fog-lal a fasiszta-metódy minden ma-radványa ellen, így az antisze-mitizmus ellen is.

12. Az értekezlet leszögezi, hogy az MKP minden egyes tagja tiszte-letben tartja az egyházak jogait, de elítélendőnek tartja, hogy a katolikus egyház felsőbb vezetők-rei a reakciós politika szöszö-lívá válnak. Ugyanakkor nem té-vesztjük szem elől, hogy az alsó papság körében számos népharát és demokratikus gondolkozási pap működik.

13. Az MKP hajdúmegyei szer-vezetét a legbarátságosabb együtt-működést kívánják megvalósítani az összes demokratikus pártokkal, így a Független Kisgazda Párttal is. A demokratikusan gondolkozó

kisgazdák érdeke is az, hogy el-távolítsuk az útból az együtt-működés akadályozóit.

14. A pártértekezlet a két man-káspárt egységfrontjának megszil-árdítását a népi demokrácia épít-tetésének legbiztosabb sálogaként te-kinti. Épp ezért felhívja a figye-lmet arra, hogy a jövőben még fokozottabb mértékben kölcsön-ösen elő kell segíteni az együtt-működést.

15. A néklüzéssel küzdő nép végre tetteket követel. A kor-mányrendeletek végrehajtására mozgósítandó kell a demokratikus tömegeket.

16. Az értekezlet követeli a mal-mok és olajútok közszéj kezelésébe való vételét, addig is a legszo-gorúbb ellenőrzést kell bevezetni.

17. Az értekezlet leszögezi, hogy a békekötés előkészítésének leg-megfelelőbb módja a belső demok-rácia megerősítése a nemzet-lesztő sovniszta uszítás helyett

Lévy tárgyalogasság és purifikáló tevékenysége.

Dr. Kondor Imre bizottsági tag elmondta, hogy mint a régi ró-maniak idejében, a legnagyobb baj-ajok idején diktátort választottak a közügyek intézésére, ugyanúgy dik-tátóri hatalommal ruházták fel Végh Dezsőt is a közellátás intézé-sével kapcsolatban. Erre akkor el-kerülhetetlenül szükség volt és ugyanígy, ahogy a római diktató-rok hatalmát is időhöz kötötték, ugyanez történt Végh Dezsővel is, akinek megbízatása lejárt. Amikor nem volt közrend, szükség volt erő-lyes kézre és ma ezért valakint fe-lelősségre vonni teljesen indokolatlan, különösen akkor, amikor hebi-zonyosodott, hogy tevékenység-ével hasznot hozott a város-nak.

Végh Dezső elvtárs ezután a leg-erősebben visszautasította Lévy burkoltan személyeskedő támadásait és ismételten rámutatott arra, hogy azért, mert enni adott a szegényháznak, a hadifoglyoknak, a Vöröskeresztnek és a mun-kásságnak, semmi körülmények között sem lehet őt felelőssé tenni és büncselekményről be-szélni.

Barbay Kálmán elvtárs, bizott-sági tag elítélte azt a tevékenység-et, amely által parlaminát indítá-nak a város ellen. Végh Dezsőt azért támadják, mert egyes fasiszta törvényeket nem tartott tiszteletben. Egy bizottság is működött, illetve kellett volna, hogy működjön Végh Dezső elvtárs mellett, ennek a sze-repéről azonban mélyen hallgatnak, pedig ha felelősségről beszélnék, a bizottság ebben éppen úgy ille-tékes.

A debreceeni munkásság büsz-ke Végh Dezső elvtársra és mindenkor a legvégsőkig kitart mellette.

Köri egyúttal Lévy bizottsági ta-

got, hogy purifikáló hajlamainak más városi tisztviselők hanyagságá-ly kapcsolatban, amelyekkel a vá-rosnak valóban komoly károkat okoztak, hasonló erővel járjon el. (Azt hisszük, ez a felezőtítés hiá-buval, mert a közellátási ügyosz-tály egyik tisztviselője által okozott már felderített többmillió kárral kapcsolatban Lévy bizottsági tag úr semmiféle kifogást nem emelt.)

Szabó Kálmán polgármester elv-rtárs elmondta, hogy lelkiismeret-len kúfárok tömegét uszítják most egyekek a városra. Elmennek em-berek lakására és rábeszélnek őket, hogy tegyenek panaszt másjubar-tórtól állítólagos atrocitásokról.

Figyelemzteti Lévy Zoltánt, hogy a kiélezett helyzet folytán előbb-utóbb elpattan a húr és ezért a felelősséget valakinek vállalni kell.

Úry István főispán ezután le-zárta a vitát és kijelentette, hogy abban az időben, amikor Végh Dezső átvette a közellátás vezetését a legnagyobb zűrzavar volt és job-ban más sem tudta volna csinálni. A számvetőség el kell készítenie a részletes jelentést és a jövő havi közigazgatási bizottság ülésén rész-letesen lefoglalják.

Kötségtelen, hogy a Városi Kis-bólt hónapok óta folyó ügye egy-kek számára nagyszámú politikai pecsenyét nyújt és mindent igye-kezők kihasználni, hogy pártunkat és pártunk illetékes funkcionári-át eldunálják.

A támadást minden vonalon dr. Lévy Zoltán vezeti, akinek a közigazgatási bizottsági ülé-seken lejátszott szereplése két-ségtelenné teszi, hogy politikai szereplésével zavart akar kel-tetni.

Nem kétséges azonban, hogy ma-den fondorlata kudarcot szenved Debreceen dolgozóinak szilárd egységes állásfoglalásával.

# 150 szegény Hajdúszob

Szobos

Negyven fehaborodott, elkeso-dett paraszt állt tegnap délelőtt Vármegyeháza folyosóján: Hajdúszoboszló újgazdáinak küldöttsé-gével bementek az alispán tá-ráshoz, a küldöttség vezetője, res Gyula elvtárs, a Földigén-Bizottság elnöke az elvtársak jöngása közben elmondta a szob-olói földhözjuttatottak panaszát.

— Veszélyben a föld Szoboszló A reakció veszélyezteti. A K-munista Pártha vetjük hitűn hogy megvédi földünket. A r-ció, a Nyugatról visszajött föld-vestelt birtokok mindent r-tesznek, hogy az új gazdák hit földreform vívmányainak meg-éében megingassák. Sorra in-nak támadást elmenekülők id-joggal felosztott földjeik vissza-zésére. Oláh Jánosné lapunkb-pártunk központi lapjából is földreform eleni támadása. szobsló újgazdáit is érinti. A Balczert Imre, a nyilasok vol-zetője, dr. Hányadi Béla nem-zott ügyvéd segítségével tör-e zott földje visszaszerzésére. Dr. Márton Géza tisztifőorv-ozásom elvtárs tanácskódása s-rugdaltá, verte cselédeit, most hadon sétál Szoboszló utcá-j ezintén harcot indított elk-földje után. A nyilas és imr-képviselőket kitermelő Balogh-lád örökségéből különböző jog-ken Józ Ferenc alezredes, B-irén férje 160 holdat kapott v-holott katonatiszt lévén, n-nem fogja földjét megmun-Miért lehet a nyilas Balogh k-gyermekei számára 260 hold megítélni, mikor hétgyermek-ládok 10 holddel kénytelenek elégedni? — kérdezik Sz-szegényparasztaik. — Ez a form kijáratása!

— A szoboszlói újgazda-ktorat is elvitette a mi-biztos jogtalanul, karhatalm-ugyancsak Balogh Irén javá-lott erre joga nincs és jog-tehető, hogy a traktor leszt-nyilas Balogh volt. Az ú-ezáttal traktor nélkül mara-d — 385 holdat tesz ki a r-ek által veszélyeztetett fö-szegény családok suttanak a-lan visszajuttatások. Még h-vólna is a visszaszítvárgó r-ek követelése — mint ah-az — a földreformtörvény-írja, hogy nem családok-nanem a pár nagybirtokost-mozdítani olyan helyen, ah-a föld, vagy vitás helyzetű-ek. De a nyugatosoknak rugdoló fasisztáknak sem-nincs a magyar szegényr-p-által birtokba vett és me-földekhez. A szoboszlói r-eltökélt szándéka, hogy ig-bályos úton a végsőkig e-és semmilyen erő és semm-agrafus nem kényszerít-kiosztott földek egy t-ferültetéről is lemondjon.

— Nem engedjük — az elvtársak —, hogy a s-ot hozott parasztság hite-hasson azért, mert egyes-ésirkefogók rejteküket v-jék szerzteni birtokaikat, nem adják a földet!

Csokonai színház  
Ma 1/5-kor  
**Bűn és bűnhődés**

Kamara-színház  
Szombaton  
**Varázs**

**ARANYAT,**  
ezüstöt,  
brillianszt  
magas áron vesz  
**KOLLÁR**  
órák, KOSSUTH-U. 4

Mielőtt textiláruat vásárol,  
jöjjon el  
**BLUM** textilüzletébe  
Piac-utca 21. sz.  
Nem fog csalódn!

**Lakások**  
jegyzék

# 150 szegény úgazda családot akarnak Hajdúszoboszlón földjéből kiforgatni

## Szoboszlói gazda-küldöttség a megyeházán

Negyven felháborodott, elkeseredett paraszt állt tegnap délelőtt a vármegyeháza folyosóján: Hajdúszoboszlói úgazdáinak küldöttsége. Mielőtt bementek az alispán elvtársához, a küldöttség vezetője, **Dezses Gyula** elvtárs, a Földigénylő Bizottság elnöke az elvtársak zárt ajtajánál közölte a szoboszlói úgazdák földhözjuttatott panaszát.

Veszélyben a föld Szoboszlón. A reakció veszélyezteti. A Kommunista Pártba vetjük hitünket, hogy megvédi földünket. A reakció, a Nyugatról visszajött földjükhöz birtokosok mindent megtesznek, hogy az új gazdák hitét a földreform vívmányainak megőrzésében megingassák. Sorra indítanak támadást ellenük idején joggal felosztott földjeik visszaszerzésére. Oláh Jánosné lapunkból és pártunk központi lapjából ismert földreform elleni támadása Szoboszlói úgazdáit is érinti. A sváb Paiczert Imre, a nyilasok volt vezetője, dr. Hünyádi Béla nem igazolt ügyvéd segítségével tör elkobozott földje visszaszerzésére. Dr. Márton Géza tisztifőorvos, ki ezúttal elvtárs tanácskodása szerint rugdalt, verte cselédeit, most szabadon sétál Szoboszló utcáin és ezúttal harcot indított elkobozott földje után. A nyilas és imrédiista képviselőket kitermelő Balogh-család örökségéből különböző jogcímenek József Ferenc alzóderes, Balogh Irén férje 160 holdat kapott vissza, holott katonatiszt lévén, nyilván nem fogja földjét megmunkálni. Miért lehet a nyilas Balogh kiskorú gyermekei számára 260 hold földet megítélni, mikor hétygyermekes családok 10 holddal kénytelenek megelégedni? — kérdezik Szoboszlói szegényparasztaik. — Ez a földreform kijáratja!

A szoboszlói úgazdák egy traktorát is elvitte a miniszteri biztos jogtalanul, karhatalommal, ugyancsak Balogh Irén javára, holott erre joga nincs és joggal feltehető, hogy a traktor testvére, a nyilas Baloghé volt. Az úgazdák ezáltal traktor nélkül maradtak. — 385 holdat tesz ki a nyugat-keleti veszélyeztetett föld, 150 szegény családot sújtanak a jogtalan visszajuttatások. Még ha jogos volna is a visszaszívargó nyugat-keleti követelés — mint ahogy nem az —, a földreformtörvény is előírja, hogy nem családok százaik, hanem a pár nagybirtokost kell elmozdítani olyan helyen, ahol kevés a föld, vagy vitás helyzetek adódnak. De a nyugatosoknak, cseléd-nyugdosoknak semmi joguk nincs a magyar szegényparasztság által birtokba vett és megmunkált földekhez. A szoboszlói küldöttség elköltözött szándéka, hogy igazán szabályos úton a végsőkig érvényesítse és semmilyen erő és semmilyen paragrafus nem kényszerítheti, hogy a kizsákmányolt földet egy talpalatnyi területéről is lemondjon.

Nem engedjük — mondották az elvtársak —, hogy a sok áldozatot hozott parasztság hite megingasson azért, mert egyes nyugatos északfoglalók rejtkezetek vissza tudják szerezni birtokaikat. Nem és nem adjuk a földet!

A főispán nem lévén a Megyei bizottság az alispán elvtársnak adta elő panaszait. Kérték az alispán elvtárustól, hogy a 40 tagú küldöttség számára tegye lehetővé a fővárosba való kedvezményes felutazást, hogy jogos panaszait a földművelésügyi minisztériumban és minden illetékes döntő szervnél ismertethessék.

**Torma Kálmán** alispán elvtárs a következőket válaszolta: — Én a magam részéről a küldöttség panaszát teljesen jogosnak látom és minden erőmmel azon vagyok, hogy vármegyémben a szegényparasztság igazán jusson érvényre. Minden tölem telhető megteszek, hogy megyémben a jelszó ne jelszó maradjon: A föld azé, aki megműveli! Egyesek a földreformot még visszacsinálhatónak gondolják. A törvény előírja, hogy vitás esetekben mindenkor a szegény családok száza, nem pedig a pár reakciós nagybirtokos érdekét kell szem előtt tartani. Hajdúvármegyé földhözjuttatott népe százszázalékos kötelezettségét, érezték az új gazdák, hogy maguknak

és szegény munkástársaiknak dolgoznak. Joggal követeljük a földhözjuttatott hajdúvármegyei parasztság az egész vármegyétől és az egész országtól becsületes dolgozóitól.

Mindent meg fogok tenni, hogy a MÁV Üzletvezetőség vagoni bocsáson rendelkezésre és 50 százalékos vasúti kedvezmény nyújtásával lehetővé tegye a küldöttség Pestre jutását.

A reakció, mint látjuk, nem nyugszik. Napról-napra kell vívunk harunkat még ma is a földért, melynek igazságos felosztásán áll, vagy bukik a népi demokrácia. Ezért támad a reakció is ilyen arcátlanul éppen ezen a ponton. De a földhözjuttatott úgazdák bátran vívják a harcot, mert tudják, hogy a Magyar Kommunista Párt megingathatatlanul támogatja küzdelmüket és együtt küldi velük a kísérletező reakció felé: „Nem és nem adjuk a földet!”

## Visszavonták terhelő vallomásaikat a tanúk az István-malom cégvezetőjének ügyében

A Népbíróság hétfőn tárgyalta az István-malom volt cégvezetőjének, Szilágyi Mihálynak bűnelkövetését. A vád szerint Szilágyi, népelemben viselkedett. Mikor az István-malom hadiüzem lett, a munkásokat katonai behívóval kényszerítette, hogy 50 filléres órabérékért dolgozzanak, a ruszin munkaszolgálatosokat éjjelre vagonba záratta be, minden ok nélkül napokra lezárkóztatott munkásokat, két munkásnál internáltatásában közreműködött. Foglalt a malom németek által történt felrobbantása előtt elutasította a munkások azon kérését, hogy listát vihozzanak el.

A Népbíróság 10 vád-tanút hallgatott ki, ezek azonban mind megtagadták a rendőrségen tett vallomásaikat, és nem szolgáltattak terhelő adatokat. Komolyabban terhelő vallomást egyedül Mayer Barnabás r. ú. fordított meg. Megígértette a vádirat pontjait és elmondta, hogy a robbantás előtt munkásoktól kérték, hogy a gépeket leszereltesék. A vádlott felhívta a munkásokat, hogy a gépeket leszereltesék. „nem kell leszereltesék”, — csak a szolepokat robbantják fel, mit izgulnak”. A robbantáshoz négy német katona jelent meg, egy Molnár Imre nevű magyar katona egymagában fegyverrel szálított be velük, azt bozarták, míg a robbantást előkészítették. A cégvezető akkor sehol sem volt, sőt másnap sem, mikor a munkások ott voltak a tüzet, a tanú felelősségre vonta a vádlottat, mikor nem vezette a munkásokat a németek ellen, meg lehetett volna akadályozni, hogy onnyi ember kénytelenessé váljék.

A tanú szerint a többi tanúkat a vádlott berolygósította vallomásuk megtételében. Az egyiket látták is előtte való nap berugva kijönni szilágyi házából.

A Népbíróság újabb tanúk kihallgatását rendelke el és a tárgyalást február 11-én folytatja.

## Dokumentum és tanulság

A debreceni Népbíróság halálos ítéletet hozott egy szadista hóhérről és az ítéletet végre is hajtották. Tudjuk jól, hogy sokan sajnálkoznak a hír hallatára. A halál mindig megrendítő hatású és az emberek egy részének megvan az a különös hajlama, hogy egyszerre csak a dolgok egyik oldalát szemléli, kiejti agyából az összefüggéseket. Az emberben, aki az akasztófa alatt áll, csak a halálra ítéltet látja és elfelejti azt a képet, amit a tanúk festettek: ugynevez az ember keresztbevetett lábakkal ül kényelmes karosszékekben és kézművelőkkel irányítja a minden képzeletet felülmúló kegyetlenségű vállalatokat.

Ez a halálos ítélet nem egy egyén pályafutására tett pontot. A tárgyalás, amely megelőzte, történelmi dokumentumokat szolgáltatott, az ítélet pedig történelmi értékelést jelentett: a magyar nép feleletét ezekre a dokumentumokra. Milyen portré bontakozott ki előttünk ezen a tárgyaláson? Egy fasiszta portréja? „Politikai meggyőződésből” tépte le a körmeiket, vert szegyet a koponyájukba, tördelte az ujjakat az ajtóreszen? Áldozatai közt volt kommunista, román, angol, zsidó vegyesen, de ugyanakkor zsidó „barátai” is voltak. Meggyőződésről itt nem lehet beszélni, kivéve azt az ösztönös mélységes gyűlöletet, amelyet a munkásosztállyal szemben érzett.

Váltságok látszik, hogy csak szadista volt, vagy talán még az sem. Egyszerűen hiányzott belőle valami, ami az embert emberré teszi. Politikai meggyőződésből lehet ölni, ha ez szükségesnek látszik. De a kegyetlenkedéshez más kell: önmagától kivetkőzött embertelenség.

Egy társadalmat, amely telve van belső ellentmondásokkal, amely a társadalom egy részét leszorítja az emberi élet nivója alá, minden időben termel ki magából kocsákat, degenerált egyedeket, akikre nem vonatkoznak az emberi törvények. De normális időkben az ilyen egyedek névtelenül húzódnak meg a társadalom nagy halmazának alján, élnek és meghalnak. Améltük, hogy a széles közvélemény tudomást szerezne róluk, vagy legfeljebb egy-egy nagyszabású bűneseményben nyilvánulnak meg. A fasiszta a magasba emelte ezeket és megalkotta belőlük a maga vezető kreatúrát: esendőtisztjeit, katonatisztjeit, kémelhárító-főellenőreit.

A fasiszta pártatlan büntényeiről hallva, sokan mondják jámboran: ez nem számít, ez egy szadista csinálta, nem tekint-hetjük politikai megnyilvánulásnak. De nem veszik tekintetbe, hogy a fasiszma éppen ez volt jellemző: szadistákat, gonosz-terveket, degeneráltakat dobott az ére. Honnan került elő egy-egy szadista a sok-sok SS-katona, a gázkamrák őrei, a hadseregben garázdálkodó szadisták, a esendőtörök, a kereltelgenyek? Valami titokzatos társadalmi törvényszerűségnek engedelmessékedve, egyszerűen mind megindultak a társadalom különböző pontjairól, áramlani kezdtek a nekik megfelelő intézmények felé és esendőtől módon, mind megtalálták a „helyüket”.

A fasiszta rabsgámból kiszabadított emberiség természetesen ki kell, hogy írta a ráhagyott kelevényeket. De úgy kell kiírni, hogy az egyszerűen tanulságot szolgáljon a történelem és a társadalom számára. Ezért nem fölöslegesek a mi népbírósági tárgyalásaink. Pártatlan dokumentumokkal és nagy tanulságokkal szolgálnak. A tanulságokat ma nem érti meg mindenki, sőt talán azt mondhatnánk, kevesen értik. A munkásosztály legjobbjai részében mindenesetre gyökereket vertek már. És minden bizonyítást nélkül az idő, mikor a történelmi igazság fényesen fog ragyogni a világ összes népei előtt, mikor lelkiükben is felszabadulva, bátran fognak ítéletet mondani a múlt bűnei felett.

**Inségadót velnek ki a város közönségére.**  
ha a kereskedők nem fizetik a Nemzeti Segélynek járó 1 százalékot

Köztudomású, hogy a kereskedők egy százalékos tartoznak az árákhoz hozzászámítani a Nemzeti Segély javára. A város szociális ügyosztálya rendelkezett így, mert ezzel az intézkedéssel kívánta elejét venni annak, hogy a város inségadót legyen kénytelen kivetni az élettartanak segélyezés céljából. Sajnos a kereskedők nem fizették be ezeket az összegeket a Nemzeti Segélybe.

Ujjaki Sándor „elvtárs” a sajtó útján azzal indokolta ezt, hogy a Nemzeti Segély által rendelkezésre bocsátott befizetési lapokkal december 22-ig csak 50.000 pengőnyi összeget lehet átutalni. Arra azonban nem tért ki, hogy a befizetési lapokat már december 22. előtt átadták, sem arra, hogy a befizetésre számos más mód is adott volt. A Nemzeti Segélytelen kivetni az élettartanak segélyezés céljából. Sajnos a kereskedők nem fizették be ezeket az összegeket a Nemzeti Segélybe.

**ARANYAT, EZÜSTÖT, BRILLIÁNS TAPÉRT VÁSÁROLJ!**  
POLLÁK ENDRE  
Ékezerész, Piac-utca 19

**Aranyat, ezüstöt, brilliáns magás áron vásárolj!**  
BARTA ÉS PAJOR  
óra- és ékszer-szaküzlet  
MIKLOS-U. 2  
ÓRAJAVÍTÁS

**Adózás, könyvelés:**  
könyvelési szakiroda.  
Vörösmarty-u. 24. Tel. 117.

**Priskin Gyula**  
asztalosmester  
**bútorüzlete**  
Hatvan-utca 15. Nagyposta mellett  
Modern bútorok kaphatók

**Aranyért legtöbbet Moskovics Sándor**  
PIAC-UTCA 41. sz.  
Javításokat elvállalok.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy  
**kelmefestő, vegytisztító**  
műhelyemet megnyitottam.  
Szép és gyors munka  
**Nagy Lajos**  
Széchenyi-utca 59.

**KOVÁCS ALBERT**  
Borotvát, ollót, hajhúzó-gépet, alpacca evőszakókat, asztalrukereskedőnél szerezzé be. Portofódozat előzetes beküldésével utánvéttel szállítok.  
Új cím: Budapest, XIV. Fűrésztelca 97-c.

**Minden óra**  
főkéletes javítása. — Tokok, számlapok és alkalmérek készítése.  
**Óraműves**  
Csapó-utca 72. sz. Kanyar.

**Használt férfi és női ruhát vesznek, eladok**  
Győri ószeres  
Verbőczy-u. 2. Lakás: Miklós-u. 34.

**Al-költöztem**  
PIAC-UTCA  
**20**  
szám alá  
**Hora Endre**  
óra-, ékszer-szaküzlet és műhelye  
Aranybeváltás

**Lakásadó kiszámítási jegyzék**  
kapható a Szabadság nyomdában, Bajcsy-Zsilinszky-u. 16. a Kultura könyvkereskedésben, Piac-utca 53.

is az, hogy el-  
ból az együtt-  
zött.  
zert a két man-  
ntjának megszi-  
demokrácia épít-  
nalogaként te-  
felhívja a figyelt-  
a jövőben még  
készen állunk  
székel küzdő nép-  
vetel. A kor-  
végrehajlására  
a demokratikus  
követeli a ma-  
köszöni kezelébe  
dig is a legszigo-  
kei bevezetni.  
et leszögezi, hogy  
késztetésnek leg-  
a belső demo-  
tése a nemzet-  
usztás helyett  
**ozók**  
**ítelték**  
**gét**  
ikáló hajlamainak  
viselői hanyagsága-  
amelyekkel a vá-  
komoly károkat  
erővel járjon el.  
közöltetés hiá-  
közellátási ügyosz-  
telője által okozott  
többmillió kárral  
égy bizottsági tag  
ifogást nem emelt.)  
n polgármester elv-  
hogy lelkiismeret-  
negét usztják most  
ora. Elmennek em-  
és rábeszélők éket,  
panaszát májusbar  
os atrocitásokról.  
Lévay Zoltánt,  
ett helyett folytat-  
pattan a hír és  
össéget valakinek  
alni kell.  
főispán ezután le-  
és kijelentette, hogy  
ben, amikor Végh  
közöltetés vezetését  
úrúzar volt és job-  
tudta volna csinálni  
el kell készítenie a  
est és a jövő hávi  
bizottság ülésén rész-  
lják.  
hogy a Városi Kie-  
bla folyó ügye egye-  
nagyserű politikai  
és mindent igye-  
almi, hogy pártunkat  
ételes funkcionárius  
minden vonalon  
ttán vezet, akinek  
ési bizottsági ülé-  
ott szereplése két-  
szeli, hogy politikai  
zavart akar kel-  
ten.  
azonban, hogy ma-  
kudarot ezened  
voszónak szilárd  
ogletásával.  
tillárut vásárol,  
jön el  
textilüzletébe  
tca 21. sz.  
og családn!

HIREK

HIRDETŐINKET kérjük, hogy hirdeteiket délután 3 óráig szíveskedjenek a kiadóhivatalban feladni.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Időnként megélnék nyugati, északnyugati szél, felhőfelvonulások, több helyen fülések. A nappali hőmérséklet alig változik, az éjszakai kissé süllyed.

Nagy Ferenc, az újonnan kinevezett miniszterelnök hátfőn a koradélutáni órákban a kormány tagjaival bemutatkozó látogatáson jelent meg Vorosilov tábornagnál és együttül a maga és a kormány nevében jókívánatait tolmácsolta a tábornagnak születésnapja alkalmából.

A Pan American az Atlanti Óceán átrepülő első gépével új csúcseredményt ért el a kereskedelmi repülésben Amerika és Nagy-Britannia között. A gép rekordszámú utast: 29 személyt és mintegy 1 tonna terhet vitt New-Yorkból az egyik írországi repülőterre és 11.09 óra alatt érkezett meg.

Köszegi közismert főúrósi zeneszerző tánczenekara játszik ma délután dr. Naményiné tánc- és mozulatművészeti iskolájában. Lincolnműzében. Piac 58.

Kiesett a vonatból Hajdúszoboszló és Debrecen között Pákozdi Béla budapesti magántisztviselő, eddig nem tisztázott körülmények között. Agrárközúton, koponyaalapú töréssel kórházba szállították.

Beszúrta a tolvaj ellopott Som Nándor Hatvan-utcai lakosától 200 millió értékű ékszert. A rendőrség a tettes nyomában van.

Leütötték és kifosztották útonálló Vágány Lajos heust a Galamb-utcan, Bórkabátját és csizmáját, valamint 450.000 pengőjét elvették.

Félférel elzett követelt el először betörést egy fiatalkorúakból álló társaság. Először kerékpárt szereztek maguknak, majd ottól kezdve minden héten egyszer-kétszer betörték valahová. A rendőrség elfogta őket és átadja a fiatalkorúak bíróságának.

Időrohamában lemerítette magát Szent Anna-utcai lakásán Bagos Péterné. Esméletlen állapotban kórházba szállították.

Feszítővasas betörők 160 millió értékű ruhaneműt loptak Maron Imre Kassa-úti lakásából. A rendőrség a tettesek nyomában van.

Végh Pál belklinikai tanársegéd nemrégén tért haza Halléól és az igazgató bizottság ezért állásvesztésre ítélte. A Népbizottság megállapította, hogy azért hagyta el az ország területét, mert választania kellett, hogy elmenjen, vagy bevonul-e a nyilas hadseregbe. Beigazolódott ezenkívül, hogy ő rágott el a belklinikai értékes műserevé a klinika épületében és így neki köszönhető, hogy ezek ma megvannak. A Népbizottság mindezek alapján igazolta Végh Pált.

Budapesti teleházató elgázolta a Vámospécsi-úton Balogh Péter macsi gazdálkodót. Súlyos belső sérülésekkel a klinikára szállították.

Zsebtolvaj kilopta a Rákóczi-utcai piacon Magi Béla hajdúbúszórményi lakos pénztárcáját. A tárcában kétféle millió pengő és fontos iratok voltak.

Simal gyorsíróiskola Piac-u. 73. Tanyai rablók 120 millió értékű pénzt, ruhaneműt és élelmiszert vittek el Bárony Lajos hatápi gazdálkodó lakásából.

ORVOSI HJR. Dr. Gát (Glattstein) László szemklinikai tanárségét rendelését megkezdte. Rendel 3-5. Piac-u. 24. Első Takarékpénztár.

Tümegezen érkeznek feljelentések egy magát Barna Ervinnek nevező kereskedőseggel szemben, aki több helyen félmillió pengőt vett fel alkörvasárlásra és ezzel elűnt. A rendőrség megindította a nyomozást.

Művészeti fényképek, gyermekképek fényesen készülnek Gábor Istvánál, Piac 48.

SPORT

Nagy edzést tartott a DVSC a Diószegi-úti sporttelepen. A játékosok jól mozogtak a csütörtöki edzésen nagy kótkapuzás lez.

A DVSC birkozó osztálya vasárnap Miskolcban szerepelnek az ottani munkásszövetség birkozó ellen. A debreceniek büszkén szerepelnek a március elején Budapestre megrendezendő nagy vasutas birkozó versenyen, melyen szintén esélyesnek számítanak a DVSC legjobbjai.

A Postás labdarúgó csapata három új játékosal erősödött meg és a fiatal játékosokból álló együttes vasárnap már a szabadban játékos barátos mérkőzést a DKAS-vel. A Postás SE mérkőzést az egyetemi sporttelepen fogja lejátszani.

A Vienna labdarúgó csapata nem játszik futballmérkőzést Budapestben, mert a bécsiieknek február 10-én Bécsben kupa mérkőzést kell játszaniuk. A bécsiiek Szolnokról hazatértek.

A Játékosok Testület tagjai értekezletet tartottak a tavaszi idény kezdete előtt. Az értekezleten fontos tervekkel tárgyaltak le a játékosok közötti eljárás szempontjából.

Nagy sikere van a Szabadság Kezdecsoporthoz tartozó Egyesület motoros tanfolyamának. Fél Péter kezdeményezésére megindult tanfolyam jelentős lépés a motorsport fejlődése szempontjából.

Az utolsó két elmaradt bajnoki mérkőzést játsszák le az országos bajnokcsapatok között vasárnap. A Vasas csapata Diósgyőröt fog játszani, míg a Zuglói MADISZ Békéscsaba ellen. A két mérkőzést teljesen befejeződik az ősi bajnokság és egy héttel később, február 17-én kezdődnek a tavaszi forduló küzdelmei.

A DVSC vezetősége a csütörtöki edzésre már számít a három felvidéki játékos szereplésére. Ugyancsak remény van arra, hogy a héten el tudják intézni B. Nagy László átigazozását a Püspökladányi MAV csapathoz. A tavaszi idény standard csapatát Nagy Mihály-Csokai, B. Nagy közvetlen védelmével játssza. Az új közpályázatot megkezdése esetén Zilahy Károly foglalkoztatásukról és Szilágyi II. a támogatásukról kap helyet, ahol eredeti posztja volt.

Mi van Anocskaival és Nagy III.-al? A DVSC-nek van két igazolt külföldi csatára, akik nem játszanak. Sem Anocska, sem Nagy III. nem jelentkezik az egyesületnél. A DVSC vezetősége erőlyes lépést kell tennie és tisztázni, hogy alkörnak-e a játékosok Debrecenben játszani vagy végleg is kell tenni szereplésükről.

Kispéter és Csabai engedély nélkül játszott a Szolnoki MAV csapataiban a Vienna ellen. A MAV, Bocskay elnöksége kijelentette, hogy mivel a Szolnoki nem kért tőlük engedélyt két igazolt játékosukat szerepeltetésére, megkezdte a feljelentést az ügyben az MLSZ-hez.

A DVSC ökölvívói is Miskolcra szorultak vasárnap. Az ökölvívók a birkozókkal együtt pénteken utaznak el Miskolcra.

Az MLSZ halogató politikát folytat az átigazozások ügyében. A vasárnapi közgyűlés áttolta az ügyben való döntést a Labdarúgó Szövetség elnökségére és választmányi ülésébe.

Rádióműsor

6.30: Faldudó, 6.45: Hírek, műsor, ismertetés, 7.05: Reggeli zene, 8.00: Előadás, 8.15: Hangszerek, 9.00: A rendőrségnek játszik, 10.00: Hírek, 10.30: Iskolarádió, 12.00: Déli hangverseny, hírek, 12.15: Ifj. Antal György harmonikázik, 12.45: Tábori Pál, Levid Budapestre, 12.50: Weber: „Dialda!”, 13.00: Ifj. János György és Makay Margittal, 13.15: Ifj. János György orthona, 13.30: Gábor Márta énekel, 13.45: Beszélgetés Rafael Viktor festővel, 14.00: Hírek, 14.10: A Nemzetközi Vöröskereszt közleményei, 15.15: Iskolarádió, 15.55: Műsorismertetés, 16.00: Hírek, 16.10: Pillanatképek Schubert életéről, 17.00: A munka híradója, 17.10: Kálmán Oskár énekel, 17.30: Nagypál István beszél legkedvesebb olvasmányairól, 18.00: Hírek, 18.05: A Nemzetközi Vöröskereszt közleményei, 18.15: Zek Zoltán: Alant-mesék, 19.30: A rádiózenekar játszik, közreműködők: Zathureczky Ede, 19.20: Erdély száada, 20.00: Hírek, sport hírek, 20.20: Jazz-dalok, 20.50: Hírek és krónika orosz nyelven, 21.00: Műsorismertetés, 21.05: A Nemzetközi Vöröskereszt közleményei, 21.15: Hangszerek, 21.50: Hírek és krónika angol nyelven, 22.00: Hírek, 22.15: Részlet Mozart: Varázsfüvöl c. operájából, 22.50: Hírek és krónika francia nyelven, 23.00: Napi hírszöveg, 23.10: Ballet-zene.

Fémhulladékot

mindentéle vasanyagot, gépeket, a legmagasabb áron vásárol

Langer és Katz

vastelep, Hatvan-u. 62. Telefon 412

Lakbéradó

kiszámítási

jegyzék

mely egyúttal nyugtául is szolgál, kapható a

Mellusz könyvkereskedésben



A Magyar Kommunista Párt városi Végrehajtó Bizottsága ma délután 3 órakor ülést tart az Arany János-utca 1/b. alatt. A Végrehajtó Bizottság tagjai feltétlenül jelenjenek meg.

A Magyar Kommunista Párt debreceni pártválasztmánya csütörtökön délután 3 órakor az Arany János-utca 1/b. alatt pártválasztmányi ülést tart. Felkérjük a pártválasztmány minden tagját, hogy feltétlenül jelenjenek meg.

SAKSZERVEZETI HIREK

Építőiük ma délután 2 órakor taggyűlést tartanak. A Novellók szakszervezetének rendes havi vezetőségi gyűlést nem csütörtökön délután, hanem február 8-án, pénteken délután 2 órakor tartjuk meg a Csapat-utca 11. sz. iskolában.

Ipartestületi közlemények

A városi nőipariskolában a tanítás folyó hó 11-én d. e. 8 órakor kezdődik meg. Igazgató.

A ferriszabó szakszabály f. hó 7-én délután 2 órai kezdettel szakszabályi ülést tart.

Építőipari érdekképviselet f. hó 7-én délután 10 órai kezdettel taggyűlést tart.

A kőműves- és deszaperes szakszabály f. hó 7-én délután 2 órai kezdettel ezakosztályi ülést tart.

A szűcs szakszabály f. hó 7-én d. e. 10 órai kezdettel tisztújító ülést tart.

Az asztalos szakszabály f. hó 6-án délután 2 órakor tart.

Illetmény-kimutatás az alkalmazottak adójának befizetéséhez kapható a Szabadság nyomdában, Bajcsy-Zsilinszky-u. 16 és a KULTURA könyvkereskedésben, Piac-utca 58.

Mindennemű papíráruk csomagolópapírok, levélmappák, cigarettapapírok állandóan nagy választékban! — Nagyváni árban! Goldstein és Reichmann papírnagykereskedőnk Debrecen, Csokonai-utca 3. szám

Hirdetések felvetele: BAJCSY-ZSILINSZKY-UTCA 16 Telefon: 205

MŰVÉSZI FÉNYKÉP

Tökés foto PÜSPÖKI PALOTA

FOTOANYAGOT VÁSÁROL, MENYASSZONYI RUHA-ÉS FAYOLKÖLÖSNYÉS.

HÁZASSÁG Házaságot díszkréten, eredményesen kezelték Hígyo Imre, Debrecen, Varga-u. 24. sz. Sz 88

ALLÁS Nők könyvtári munkára felvételt. Csokonai-utca 18. Sz 32

Toherautóhoz pénztárgyat sürgősen keressék. Cim a kiadóban.

Társat keresek konyhakertészethez. Iga, folszerelés 150 ablak van. Nyilastelep mellett Dellegerő 116. Sz 27

Bejárónó vagy bentlakónó felvételt. Vörösmarty-u. 12. Sz 29

Vizsgázott traktorkezelőt, gazdasági kovácsmunkában is jártas és konvencionális felagat, traktorokat bevezető Állami erdőhivatal. Jelentkezés Balmazújvárosban. Sz 11

A Kereskedő Társulat közleményei

Kisfuváros szakszabály tagjait felhívja a Földművelésügyi Bizottság, hogy birtokukban lévő birtoklevélüket szíveskedjenek be. Tagok petroleum befizetés, kereseti adó adatlap kitöltése végett a Társulatnál jelentkezzenek. Formai adó azonnal befizetendő.

Fűszerkereskedők 10-én fél 3 órakor másodos tanácsulást rendeznek a Társulat helyiségében. Gazdasági műsor. Olcsó házi bűfté, előrendű zene. Jögyek elővetelben a társulatnál kaphatók.

Meghívó

A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság folyó hó 6-án, szerdán délután 4 órakor választmányi ülést tart Piac-utca 71. II. lépcsőház, II. emelet 1. szám alatt. Az elnökség kéri a választmány tagjait, a napirend fontosságára való tekintettel, feltétlenül jelenjenek meg.

Debreceni Izraelita Szentegylet. Felhívás

Értesíti az Elnökség a Debreceni Izraelita Szentegylet tagjait, hogy a választók betűrendes névjegyzékét összeállította, azt az egylet hivatalos helyiségében közszemlélre kitétte és erről azzal értesíti a tagokat, hogy jogukban áll a névjegyzék megtekinteni és az ellen a mai hírlapi közlés megjelenésétől számítva 10 napon belül akár jogosulatlan kihagyás, akár jogtalan felvétel miatt írásban felszólalni.

Dr. Naményiné gyorsíróiskolájában februártól tanfolyamkezdés. Piac 58. Lincolnműzében.

SZÍNHÁZ

CSOKONAI-SZÍNHÁZ

Csütörtök: Az ördög nem alszik. Péntek: Az ördög nem alszik. Szombaton: Cigánybárok. Vasárnap délután fél 3 órakor: Gánybárok.

Vasárnap este fél 6 órakor: Az ördög nem alszik. Hétfőn: Az ördög nem alszik.

KAMARA-SZÍNHÁZ

Szombaton: Varázs. Vasárnap: Varázs.

MOZIK HIRDOZA

PETŐFI-MOZGO: Amerikai vgt. játék: „IGY ELNI JÓ!” Új amerikai híradó. Előadások: fél 3, egy-negyed 5 és 6 órakor. Vasárnap délelőtt 11 órakor is.

APOLLO-MOZI: „ASSZONY AKAROK LENNI” Deane Durbiny főszereplésével Amerikai film. Előadások kezdete: fél 3, egy-negyed 5, 6, vasárnap és ünnepnap délelőtt 11 órakor is.

Felolós szerkesztő és kiadó: RADÓ ISTVÁN. Szerkesztő: HAJDÚ FERENC. Szerkesztőség: Debrecen, Piac-utca 28. II. emelet. Telefonszám: 205. Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zs-u. 16. sán. Telefonszám: 205. Nyomatott a „Szabadság” nyomda és kiadóvállalat körforgóépén. Felolós nyomdavezető: MENES JÁNOS.

Muraközy Tibor vaskereskedése Széchenyi-u. 55 (volt Földvári-üzlet)

Tűzhelyek, kályhák, edények és egyéb vasáruk olcsó árusítása

Nyulbört,

hőresögbört, görényt, mindenféle vadbört Robicsek Bernát Zúgó-u. 7. alatt magasságban megveszi. Ugyanott noi varrogép és jó kályha van eladó. Kerékpárt cserében is venne. Telefon 277.

EGYÉB

Nyulbört, vadbört és tollas veszek, Hatvan-u. 21. sz. Klein. Sz 87

TISZTA PAMUT stoppolók, gyártóüzemnek szilváslasztókban FAVORIT kázmunkaüzletben, Csapó 24. Sz 80

Veszek házakat bontásra. Gerendák, tetőpala, cserép, kősi, nagy kapható. Török Bálint 19. Sz 50

Egy nászörvő puli kutya eladó. Kuruc-u. 48. Sz 8

Figyelem! Arany, ezüst, drágakő beváltás Pigniczky-nél, Piac-u. 69. Megyeházával szemben. Sz 78

Teheneket, lovakat, tinókat megajvítunk. Ajánlatot „Hasznalattér” jellegre kiadoba kérünk. Sz 54

Sipos örökösök ez úton mondanak fel Csapó 23. házukban (közlebbi lakcím: Hajdúszoboszló) alább felsorolt ingatlanokat: 1. Csapó 23. ház, 2. Csapó 24. ház, 3. Csapó 25. ház, 4. Csapó 26. ház, 5. Csapó 27. ház, 6. Csapó 28. ház, 7. Csapó 29. ház, 8. Csapó 30. ház, 9. Csapó 31. ház, 10. Csapó 32. ház, 11. Csapó 33. ház, 12. Csapó 34. ház, 13. Csapó 35. ház, 14. Csapó 36. ház, 15. Csapó 37. ház, 16. Csapó 38. ház, 17. Csapó 39. ház, 18. Csapó 40. ház, 19. Csapó 41. ház, 20. Csapó 42. ház, 21. Csapó 43. ház, 22. Csapó 44. ház, 23. Csapó 45. ház, 24. Csapó 46. ház, 25. Csapó 47. ház, 26. Csapó 48. ház, 27. Csapó 49. ház, 28. Csapó 50. ház, 29. Csapó 51. ház, 30. Csapó 52. ház, 31. Csapó 53. ház, 32. Csapó 54. ház, 33. Csapó 55. ház, 34. Csapó 56. ház, 35. Csapó 57. ház, 36. Csapó 58. ház, 37. Csapó 59. ház, 38. Csapó 60. ház, 39. Csapó 61. ház, 40. Csapó 62. ház, 41. Csapó 63. ház, 42. Csapó 64. ház, 43. Csapó 65. ház, 44. Csapó 66. ház, 45. Csapó 67. ház, 46. Csapó 68. ház, 47. Csapó 69. ház, 48. Csapó 70. ház, 49. Csapó 71. ház, 50. Csapó 72. ház, 51. Csapó 73. ház, 52. Csapó 74. ház, 53. Csapó 75. ház, 54. Csapó 76. ház, 55. Csapó 77. ház, 56. Csapó 78. ház, 57. Csapó 79. ház, 58. Csapó 80. ház, 59. Csapó 81. ház, 60. Csapó 82. ház, 61. Csapó 83. ház, 62. Csapó 84. ház, 63. Csapó 85. ház, 64. Csapó 86. ház, 65. Csapó 87. ház, 66. Csapó 88. ház, 67. Csapó 89. ház, 68. Csapó 90. ház, 69. Csapó 91. ház, 70. Csapó 92. ház, 71. Csapó 93. ház, 72. Csapó 94. ház, 73. Csapó 95. ház, 74. Csapó 96. ház, 75. Csapó 97. ház, 76. Csapó 98. ház, 77. Csapó 99. ház, 80. Csapó 100. ház, 81. Csapó 101. ház, 82. Csapó 102. ház, 83. Csapó 103. ház, 84. Csapó 104. ház, 85. Csapó 105. ház, 86. Csapó 106. ház, 87. Csapó 107. ház, 88. Csapó 108. ház, 89. Csapó 109. ház, 90. Csapó 110. ház, 91. Csapó 111. ház, 92. Csapó 112. ház, 93. Csapó 113. ház, 94. Csapó 114. ház, 95. Csapó 115. ház, 96. Csapó 116. ház, 97. Csapó 117. ház, 98. Csapó 118. ház, 99. Csapó 119. ház, 100. Csapó 120. ház, 101. Csapó 121. ház, 102. Csapó 122. ház, 103. Csapó 123. ház, 104. Csapó 124. ház, 105. Csapó 125. ház, 106. Csapó 126. ház, 107. Csapó 127. ház, 108. Csapó 128. ház, 109. Csapó 129. ház, 110. Csapó 130. ház, 111. Csapó 131. ház, 112. Csapó 132. ház, 113. Csapó 133. ház, 114. Csapó 134. ház, 115. Csapó 135. ház, 116. Csapó 136. ház, 117. Csapó 137. ház, 118. Csapó 138. ház, 119. Csapó 139. ház, 120. Csapó 140. ház, 121. Csapó 141. ház, 122. Csapó 142. ház, 123. Csapó 143. ház, 124. Csapó 144. ház, 125. Csapó 145. ház, 126. Csapó 146. ház, 127. Csapó 147. ház, 128. Csapó 148. ház, 129. Csapó 149. ház, 130. Csapó 150. ház, 131. Csapó 151. ház, 132. Csapó 152. ház, 133. Csapó 153. ház, 134. Csapó 154. ház, 135. Csapó 155. ház, 136. Csapó 156. ház, 137. Csapó 157. ház, 138. Csapó 158. ház, 139. Csapó 159. ház, 140. Csapó 160. ház, 141. Csapó 161. ház, 142. Csapó 162. ház, 143. Csapó 163. ház, 144. Csapó 164. ház, 145. Csapó 165. ház, 146. Csapó 166. ház, 147. Csapó 167. ház, 148. Csapó 168. ház, 149. Csapó 169. ház, 150. Csapó 170. ház, 151. Csapó 171. ház, 152. Csapó 172. ház, 153. Csapó 173. ház, 154. Csapó 174. ház, 155. Csapó 175. ház, 156. Csapó 176. ház, 157. Csapó 177. ház, 158. Csapó 178. ház, 159. Csapó 179. ház, 160. Csapó 180. ház, 161. Csapó 181. ház, 162. Csapó 182. ház, 163. Csapó 183. ház, 164. Csapó 184. ház, 165. Csapó 185. ház, 166. Csapó 186. ház, 167. Csapó 187. ház, 168. Csapó 188. ház, 169. Csapó 189. ház, 170. Csapó 190. ház, 171. Csapó 191. ház, 172. Csapó 192. ház, 173. Csapó 193. ház, 174. Csapó 194. ház, 175. Csapó 195. ház, 176. Csapó 196. ház, 177. Csapó 197. ház, 178. Csapó 198. ház, 179. Csapó 199. ház, 180. Csapó 200. ház, 181. Csapó 201. ház, 182. Csapó 202. ház, 183. Csapó 203. ház, 184. Csapó 204. ház, 185. Csapó 205. ház, 186. Csapó 206. ház, 187. Csapó 207. ház, 188. Csapó 208. ház, 189. Csapó 209. ház, 190. Csapó 210. ház, 191. Csapó 211. ház, 192. Csapó 212. ház, 193. Csapó 213. ház, 194. Csapó 214. ház, 195. Csapó 215. ház, 196. Csapó 216. ház, 197. Csapó 217. ház, 198. Csapó 218. ház, 199. Csapó 219. ház, 200. Csapó 220. ház, 201. Csapó 221. ház, 202. Csapó 222. ház, 203. Csapó 223. ház, 204. Csapó 224. ház, 205. Csapó 225. ház, 206. Csapó 226. ház, 207. Csapó 227. ház, 208. Csapó 228. ház, 209. Csapó 229. ház, 210. Csapó 230. ház, 211. Csapó 231. ház, 212. Csapó 232. ház, 213. Csapó 233. ház, 214. Csapó 234. ház, 215. Csapó 235. ház, 216. Csapó 236. ház, 217. Csapó 237. ház, 218. Csapó 238. ház, 219. Csapó 239. ház, 220. Csapó 240. ház, 221. Csapó 241. ház, 222. Csapó 242. ház, 223. Csapó 243. ház, 224. Csapó 244. ház, 225. Csapó 245. ház, 226. Csapó 246. ház, 227. Csapó 247. ház, 228. Csapó 248. ház, 229. Csapó 249. ház, 230. Csapó 250. ház, 231. Csapó 251. ház, 232. Csapó 252. ház, 233. Csapó 253. ház, 234. Csapó 254. ház, 235. Csapó 255. ház, 236. Csapó 256. ház, 237. Csapó 257. ház, 238. Csapó 258. ház, 239. Csapó 259. ház, 240. Csapó 260. ház, 241. Csapó 261. ház, 242. Csapó 262. ház, 243. Csapó 263. ház, 244. Csapó 264. ház, 245. Csapó 265. ház, 246. Csapó 266. ház, 247. Csapó 267. ház, 248. Csapó 268. ház, 249. Csapó 269. ház, 250. Csapó 270. ház, 251. Csapó 271. ház, 252. Csapó 272. ház, 253. Csapó 273. ház, 254. Csapó 274. ház, 255. Csapó 275. ház, 256. Csapó 276. ház, 257. Csapó 277. ház, 258. Csapó 278. ház, 259. Csapó 279. ház, 260. Csapó 280. ház, 261. Csapó 281. ház, 262. Csapó 282. ház, 263. Csapó 283. ház, 264. Csapó 284. ház, 265. Csapó 285. ház, 266. Csapó 286. ház, 267. Csapó 287. ház, 268. Csapó 288. ház, 269. Csapó 289. ház, 270. Csapó 290. ház, 271. Csapó 291. ház, 272. Csapó 292. ház, 273. Csapó 293. ház, 274. Csapó 294. ház, 275. Csapó 295. ház, 276. Csapó 296. ház, 277. Csapó 297. ház, 278. Csapó 298. ház, 279. Csapó 299. ház, 280. Csapó 300. ház, 281. Csapó 301. ház, 282. Csapó 302. ház, 283